



SLUNCE
svítí všem

Zpravodaj

Jsmo moderní a profesionální organizace, která pomáhá dětem a dospělým s hendikepem.

červen / červenec 2022 | vydání 70



Vysvědčení rozdáno



...a praktické zkoušky úspěšně složeny

Před vysvědčením jsme stihli SPOUSTU PĚKNÝCH VÝLETŮ

Ještě než jsme si poslední červnový den rozdali vysvědčení a rozutekli se za prázdninovými zážitky, prožili jsme červen nabitý poznávacími výlety a projektovými dny.

Na kolech, která máme v unhošťské škole pro žáky k dispozici, jsme si vyjeli na letištní vyhlídku zkontrolovat letový provoz. Žáci stochovské školy se naopak vydali zjistit, jak jsou v Agru Plchov připraveni na žně. Zaujal je výjezd techniky na pole a poslechli si postup od sekání obilí až po odvoz zrna do výkupu. Na dalším výletě do obory Žleby školáci shlédli letovou ukázkou dravců a sov a seznámili se se zvířaty místní záchrané stanice. Na výletě na Okoř si žáci osahali gotiku, zazpívali si a zkusili si v pleněru kresbu. Projektový den s keramikou plný kreativního tvoření proběhl ve spolupráci s kladenským Labyrintem. Za novinkou v podobě vlků jsme se vydali do Zoo Plasy. To byly hlavní akce naší školy posledních týdnů.

Během června také proběhly závěrečné zkoušky v praktické škole. Žáci i letos sklá-



Výlet do Agra



Na kolech na letiště

dali ústní a praktickou zkoušku, během které připravovali masové kuličky, salát a zmrzlinový dezert. Komise rozhodla, že celé menu se žákům moc povedlo. A my můžeme jen gratulovat k úspěšně složeným závěrečným zkouškám.

Vysvědčení jsme našim žákům rozdávali sice za deštivého počasí, úsměvy na tvářích dětí i rodičů z úspěšně zvládnutého školního roku to však nezkazilo. Přejeme všem prázdniny plné sluníčka, dobré nálady a hezkých zážitků. ■

ÚVODNÍ SLOVO

Vážení přátelé, milé kolegyně a milí kolegové, nastala doba prázdnin a dovolených, částečného odpočinku a nabírání slunečních paprsků a energie pro druhou polovinu roku.

Ve Slunci sice trochu "lenošíme", ale už teď se připravujeme na další akce a aktivity.

Ve škole i centru jsme se rozloučili s některými zaměstnanci a sluší se poděkovat jim za uvedenou práci. Většinou jsme společně prožili velkou rádku let.

Třetí středy v měsíci chystáme prázdninová Pečení pro dobrou věc a 8. září Golf pro Slunce v Areálu Botanika v Horním Bezděkově. Tvářičky turnaje je tentokrát muzikálový zpěvák a herec Peter Pecha.

Na 11. listopadu pro Vás máme v Unhošti připravenou opravdovou lahůdku v podobě benefičního divadelního představení Můžem i s mužem. Tato úsměvná hra naplňuje sály napříč Českou republikou. Věříme, že i ten unhošťský bude plný. Ve hře hraje i zpívá také naše patronka Dáša Zázvůrková.

Pokud během Vašich letních cest zavítáte do Unhoště, navštivte naši Kavárnu Slunce, která je připravena ve všedních dnech od 7 do 17 hodin s kávou a zákuskem či zmrzlinovým pohárem.

Milí, buďte na sebe během svých dovolených opatrní, ať se ve zdraví všichni sejdem. Užijte si krásné a slunečné léto.

Vaše

Blanka



**PaedDr.
Blanka
Dvořáková,
ředitelka**

Pátý ročník Buskingu se vydařil

Na červnovém Buskingu pro Slunce vystoupilo na pražském Jungmannově náměstí na padesát zpěváků a hudebníků. Kolemjdoucí se zastavovali, poslouchali vystoupení, někteří si s námi povídali, zajímali se o naši činnost a přispívali do kasiček. Celkový výtěžek činil úžasných 43 tis. Kč. Zvláště děkujeme Silvii, bývalé žačce školy Slunce a nyní naší zaměstnankyni, za její opakované nasazení při vybírání finančních prostředků pro Slunce, za což byla oceněna nadačním fondem.



Busking zorganizovala naše patronka Nikol Koucková



Relaxační jízdy na koních

V červnu proběhly poslední předprázdninové relaxační jízdy na koních v Domově dobré vůle Slunce v Nouzově.

Konici si dávají v létě také volno, těšit se tak na ně budeme zase v září. Jízdy na koních zajišťujeme pro dospělé uživatele i děti ze školy během celého roku, pokud nám to počasí dovolí.





Návštěva Častolovic JE PRO NÁS SVÁTKEM

NA ZÁMEK
DO ČASTOLOVIC
SE KAŽDOROČNĚ
TĚŠÍME UŽ OD JARA

I letos jsme byli pozváni na návštěvu zámku Častolovice, kde jsme ve středu 1. června strávili krásný den.

Na zámek do Častolovic jezdíme na pozvání paní hraběnky Diany Sternbergové už dlouhé roky. Častolovičtí pro nás měli opět připravený bohatý program a děti ze školy a dospěláci z našich služeb jsou tak plni zážitků, na které budou vzpomínat ještě dlouho.

Celý den se nesl ve znamení pirátů a honby za pokladem. Děti i dospělí plnili úkoly, za které pak dostali odměnu. Prohlédli jsme si také interiéry zámku, v mini zoo jsme poznávali zvířata, prošli se zámeckým parkem, pobavili jsme se během divadelního představení a zatancovali si. V zámecké oranžerii jsme si pochutnali na občerstvení a zchladili se zmrzlinou na nádvoří zámku.



Měli jsme obrovskou radost, že jsme se potkali a popovídali si s naší vzácnou přítelkyní hraběnkou Dianou Sternbergovou a také s její dcerou a vnukem. Děkujeme všem, kteří pro nás připravili opět nezapomenutelný den a těšíme se na další shledání ve Slunci či v Častolovicích. ■

CO VE SLUNCI PROBĚHLO

Jahodová marmeláda

Dobíhá sezóna jahod a kromě charitativního oběda, kdy jsme ve cvičné Kavárně Slunce podávali jahodové knedlíky, jsme se rozhodli uvařit jahodovou marmeládu. Do její výroby se pustili uživatelé chráněného bydlení, kterým se tak celý den linula sladká vůně jahod. Práce šla hezky od ruky a skleničky se rychle plnily, z čehož měli uživatelé upřímnou radost.



Kalendář nafocen

Začátkem června vznikly nové fotografie do kalendáře Slunce pro příští rok. Těšit se tak můžete na děti ze školy s mnoha známými osobnostmi.



Hudlice Fest podpořil NF Slunce pro všechny

V sobotu 25. června se konal třetí ročník Hudlice Fest, skvělé akce plné rockové muziky a především pomoci. Za cíl si totiž festival dal opět podporu jedné neziskové organizace, kterou pro letošní rok bylo Slunce. A my jsme za to velice vděční. Obzvláště v současné nelehké době si ceníme opravdu každé finanční podpory, která nám umožňuje udržet naši vysokou laťku kvalitních sociálních služeb a vzdělání pro hendikepované děti a dospělé. Festival organizoval Sokol Hudlice, oddíl stolního tenisu s panem Martinem Gruberem. Celý den byl výborně připravený a i když zpočátku se nad hudlickým sportovním areálem honily mraky a zapršelo, postupně se počasí umoudřilo a návštěvníci festivalu si mohli naplno užít vystoupení jednotlivých kapel. Na festival jsme vyrazili i my s dětmi ze školy a uživateli služeb.

Díky sponzorům festivalu se podařilo na podporu dětí a dospělých se speciálními potřebami ze Slunce vybrat úžasných 279 040 Kč, včetně materiálního daru ve výši 15 000 Kč v podobě pračky Hoover. Velice děkujeme firmám a organizacím Tělocvičná jednota Sokol Hudlice, Bobcat CZ, Isotra, Logwin Air + Ocean Czech a Mistry s.r.o. za jejich finanční dary.



Projekt NF Propolis 33

Díky projektu Jsem žena, jsem kněžka Nadačního fondu Propolis 33 obdrželo Slunce 52 000 Kč na své aktivity. Šek převzala z rukou zakladatelky Nadačního fondu Propolis 33 Lilie Khousesoutdinové ředitelka NF Slunce pro všechny Blanka Dvořáková. Za zprostředkování děkujeme naší patronce Nikol Kouklové.



OKÉNKO SAR

Podpora rodin

Situace v jedné z našich rodin, která po úmrtí jednoho z rodičů hrozila velkými komplikacemi, se po příchodu nové opatrovnice nejen stabilizovala, ale naopak se k prospěchu dětí výrazně zlepšila. Rodinu nadále podporujeme, ale vypadá to, že v dohledné době už to nebude potřeba. A to je smyslem naší služby!

KALENDÁRIUM



- ✓ **20. 7.** - Pečení pro dobrou věc, 10-17 hod., Kavárna Slunce, Unhošť
- ✓ **8. 9.** - Golf pro Slunce Open, golfový turna od 9 hod., Areál Botanika Horní Bezděkov
- ✓ **11. 11.** - Můžem i s mužem, 19 hod., divadelní představení, Unhošť

STŘÍPKY ZE SLUNCE

Sbírka pro Diakonii Broumov

Diakonie Broumov poskytuje pomoc lidem bez domova, ale i celým rodinám, které se ocitly v nouzi. Jsme rádi, že jsme pro ně mohli ve Slunci uspořádat sbírku oblečení a dalších potřebných věcí. Děkujeme všem, kteří se zapojili s námi.



Děkujeme za vozík

Při návštěvě Častolovic 1. června obdržel NF Slunce pro všechny od paní Diany Sternbergové elektrický vozík. Nadační fond jej věnoval Domovu dobré vůle Slunce v Nouzově.



V zařízení se 14 kombinovaně zdravotně postiženými klienty najde smysluplné využití.

Hledáme...

Do školy Slunce všem přijmeme učitele/ku se speciální pedagogikou, asistenta/ku učitele a uklízečku pro MŠ. Odkazy na inzeráty najdete na www.jobs.cz nebo www.slunce.info.



SLUNCE
svítí všem

Zpravodaj Slunce, vydání 70, červen / červenec 2022

Zpracovali Jakub Dvořák, Blanka Dvořáková, Alena Šulcová. Použité foto archiv, S. Kynclová, F. Chamra, I. Kankrlíková, M. Sommerová, V. Rinágelová, M. Kmínková
Archiv všech vydání Zpravodaje najdete na adrese <http://www.slunce.info/zpravodaj>